

B. Am fost student

Al Universității:			
Facultatea de		Forma de învățământ	
Domeniul/Profilul		Nr. semestre finanțate de la bugetul de stat	
Programul de studii/specializarea		Nr. semestre bursă	

C. Posed diplomă de licență în specializarea

--

D. Am fost exmatriculat de la

Universitatea:			
Facultatea de		Forma de învățământ	
Domeniul/Profilul		Nr. semestre finanțate de la bugetul de stat	
Programul de studii/specializarea		Nr. semestre bursă	

Alte observații (pentru cazurile în care candidatul a absolvit studiile anterioare în străinătate)

Act de recunoaștere/ echivalare (eliberat de DPIRP/CNRED) Nr..... Serie..... Data echivalării

III. Cerințe specifice facultății

Media generală la examenul de bacalaureat			.		
MEDIA DE ADMITERE			.		

Olimpic	Disciplina	Anul	Clasa	Etapa						Distincția/ Premiul
				Județeană		Națională		Internațională		

IV. Opțiuni de admitere, în ordinea preferințelor, pe domenii/program de studii

DOMENIUL/Programul de studii	Categorie loc buget – Ordinea preferințelor	
	Locuri repartizate statistic	Locuri alocate domeniilor prioritare ale României
PSIHOLOGIE/PSIHOLOGIE	NU ESTE CAZUL	

Limba străină ca obiect de studiu în facultate (E – Engleză, F – Franceză, G – Germană- începători nivel 0/avansați,)

Acceptați să fiți înmatriculat pe locurile cu taxă disponibile în cazul în care nu ați fost admis pe locurile finanțate de la buget?	DA	NU	Numai cu taxă
	-	-	-

V. Informații privind documentele de studii depuse la dosar

Diploma de bacalaureat (original)	Diploma de bacalaureat (copie)
Adeverință (original)	Adeverință (copie)
Foaie matricolă (original)	Foaie matricolă (copie)
Document echivalare studii (original)	Document echivalare studii (copie)

Participați la alt/e concurs/uri de admitere?

La ce alte concursuri de admitere participați?

Universitatea	Domeniul/ Specializarea

VI. Condiții de încheiere a contractului**PENTRU CANDIDAȚII ADMIȘI LA BUGET****NU ESTE CAZUL**

Art. 49 Neprezentarea actelor de studii în original, din vina exclusivă a candidatului admis, în termenul stabilit de către fiecare facultate, duce la pierderea locului și la neînmatricularea la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.

PENTRU CANDIDAȚII ADMIȘI LA TAXĂ

Incheierea Contractului de studii pentru candidații declarați admiși la TAXĂ conform rezultatelor afișate, se va face în perioada **11 - 14 SEPTEMBRIE 2020**, electronic, semnat și scanat.

Candidații declarați admiși la taxă au obligația:

1. de a achita la orice agenție BRD
- **900 LEI** (prima tranșă) din taxa de școlarizare pentru semestrul I;
2. de a semna **Contractul de studii, ELECTRONIC**, conform calendarului;
3. de a aduce actele de studii în original în perioada 21-25 septembrie, 28-29 septembrie 2020, între orele 9-12 și 13-15, sala D206.

Art. 50 Taxele de școlarizare se restituie, în cazul retragerii, astfel:

a) **pentru candidații admiși în sesiunea din iulie:**

Candidaților admiși cu taxă care renunță la școlarizare în termen de 5 (cinci) zile de la semnarea Contractului de studii, li se va reține 10% din taxa de școlarizare pentru semestrul I. Dacă cererea de retragere se va face după depășirea termenului de 5 (cinci) zile de la semnarea Contractului de studii, dar înainte de începerea celei de a doua sesiuni de admitere (vezi calendarul admiterii), candidaților li se va reține 15% din taxa de școlarizare pentru semestrul I. Celor care se retrag după începerea celei de a doua sesiuni de admitere, dar înainte de începerea anului universitar, li se va reține 20% din taxa de școlarizare pentru semestrul I.

b) **pentru candidații admiși în sesiunea din septembrie:**

Candidaților admiși cu taxă care renunță la școlarizare în termen de 5 (cinci) zile de la semnarea Contractului de studii li se va reține 10% din taxa de școlarizare pentru semestrul I. Dacă cererea de retragere se va face după depășirea termenului de 5 (cinci) zile de la semnarea contractului, dar înainte de începerea anului universitar li se va reține 15% din taxa de școlarizare pentru semestrul I.

c) Candidaților admiși la învățământ cu frecvență care se retrag după începerea anului universitar nu li se mai restituie taxa de școlarizare prevăzută de facultate pentru confirmarea locului. În cazul studenților înmatriculați la ID/IFR, în ceea ce privește restituirea taxelor după începerea anului universitar, se respectă prevederile Contractului de studii.

VII. Chestionar privind alegerea Dumneavoastră

1. De unde ați aflat despre admiterea la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (UAIC)? (puteți evidenția mai multe surse)

Surse de informare	Bifați
Site-ul dedicat admiterii (admitere.uaic.ro)	
Site-ul facultății	
Broșură sau pliant despre admitere	
Pagina de Facebook a Universității	
Prieteni, cunoștințe, rude	
Vizită la Universitate	
Am participat la o prezentare în liceu	
Profesorii din liceu	
Presă	
Alte surse (menționați care)	

2. Cât de importanți au fost următorii factorii în alegerea facultății, apreciați cât de mult a contat fiecare în opțiunea dv. privind alegerea facultății? (0 – deloc, ... 5 – foarte mult)

Factorii care v-au influențat						
	0	1	2	3	4	5
Prestigiul Universității/facultății						
Calitatea educației la UAIC						
Sfatul persoanelor apropiate						
Statutul profesiei pentru care optați						
Colegii						
Materiile care se studiază						
Informațiile furnizate de Universitate						
Apropierea de domiciliu						
Oportunitățile de angajare pe care le oferă orașul Iași						

VIII. Declar pe propria răspundere, cunoscând consecințele administrative și juridice ale declarațiilor inexacte/false, următoarele:

- datele furnizate în această fișă sunt conforme cu realitatea;
- am luat cunoștință prevederile Metodologiei de admitere;
- taxa de înscriere nu se restituie.

IX. Personalul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași prelucrează, stochează și poartă informațiile personale, completate în prezenta fișă, în vederea desfășurării procesului academic de admitere la programele de studii universitare, în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu

caracter personal și libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, respectiv cu Regulamentul intern al Universității.

Prin completarea și semnarea fișei de înscriere, candidatul își dă acordul cu privire la prelucrarea, stocarea și portarea informațiilor personale, de către angajații instituției, respectiv afișarea acestor informații (*nume, prenume, notă, medie*) la avizier sau on-line (pe website), în contextul desfășurării procesului de admitere la programele de studii universitare.

Data

Semnătura